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--读《劳模精神》有感
习近平总书记强调:“幸福不会从天而降，梦想不会自动成真。”劳动创造美、劳动创造世界和未来、劳动是推动人类社会进步的根本力量、也必然是成为实现“中国梦”的坚实基础。带着对劳模精神的再认识，我仔细研读了中国共产党伟大精神丛书—《劳模精神》。
一、劳动托举梦想 奋斗书写华章 
在研读《劳模精神》一书中我得知，中国共产党一如既往地尊重劳动、以劳动为荣。鲜花因汗水而绽放，事业因奋斗而勃兴。抗疫取得重大战略性成果、北斗全球系统组网成功、率先实现经济由负转正、“奋斗者”号载人潜水器再次突破万米海试，共和国巨大成就的取得无不凝聚着劳动者的汗水，响彻着奋斗的足音。用劳动托举梦想，用奋斗书写华章，让诚实劳动、勤勉工作蔚然成风，让“劳动最光荣、劳动最伟大、劳动最美丽”成为神州大地最动人的风景。
二、奏响时代旋律 唱响精神赞歌
《劳模精神》一书中讲述了很多典型的人物故事，生动阐述了“爱岗敬业、争创一流，艰苦奋斗、勇于创新，淡泊名利、敢于奉献”劳模精神内涵。边区农民的方向—李顺达、一个人改变整个纺织业—郝建秀、劳模班组—王海、季晓武、“铁人”—王进喜、敦煌的女儿—樊锦诗、飞天造梦者—余梦伦等等，他们都体现了劳模精神的本质特征，是社会主义劳动者主人翁责任意识的集中体现，是对劳动模范优秀品质在伦理层面上的肯定。
三、传承劳模精神 凝聚奋进力量
一个劳模就是一面旗帜，一个劳模就是一盏明灯。我的身边就有一位很值得我去学习的好榜样。余瑞青，安徽省蚌埠市汽车运输总公司长途汽车中心站瑞青服务班班长，全国劳动模范，1981年参加工作以来，先后从事过随车售票员、站务员、检票员。从售票窗口到服务总台，她干一行爱一行。28年来，遇到需要帮助的乘客，她总是毫无保留地伸出援助之手。身为共产党员的余瑞青，用自己的辛勤劳动和真诚服务构建起社会信任，成为爱岗敬业的劳动典范。专心致志，满腔热忱；宁愿自己千般苦，不让乘客一时难。
四、以劳动圆梦 以奋斗启航
对于交通人来说，我们交通巾帼也以自己的奉献与担当，在各自的战线上为交通强国亮出巾帼底色。实现“ 以路为家，奉献公路”；牢记“ 不畏艰难，甘当铺路石”；打造“ 精致交通、和谐交通”，这个一直都是我的中国梦！
09年刚退伍回来的我，怀揣对收费事业的热爱和对人生理想的追求，在省道收费站小小的收费窗口创造着平凡中的不平凡。看似简单而又单一的工作，但我深知，不仅仅是收费这一简单的动作，而是关乎省道的顺畅运行、司乘人员的出行体验、社会秩序的维护。作为一名合格的收费员，一定要付出更多的真诚、微笑以及耐心换取司乘人员的理解；用温暖和真诚扮靓窗口形象。无论黑夜或是白天，都要面露微笑迎接各式各样的车辆和天南地北的司乘人员。在“您好”、“再见”等文明用语以及“收您多少钱，找您多少钱”的唱收唱付中度日。一样的问候、一样的动作迎来无数个日夜，在三尺岗亭里用耐心的服务和诚挚的微笑感染着过往的每一位司乘人员；一次又一次地用行动展示着的一名合格交通人良好的窗口服务形象；在自己平凡的工作岗位上奉献、坚守、奋斗，努力创造不平凡！
时光就像一道长长的河流，见证了科技的飞速发展，从开放式收费到ETC联网、从现金支付到移动支付、从纸质发票到电子发票，实现了人工智能技术与高速公路业务的深度融合，以满足司乘人员便捷化的出行需求。当然，社会再进步，人类也在进步。面对收费系统的更新升级，业务技能、收费流程的学习，都要确保操作精准无误；面对司乘人员的出行，一次次的文明礼仪培训，都要做到最完美的服务；面对恶劣天气的来袭和每一次的突发事件，都要保持最良好的心态和面面俱到处理事情的能力，事后总结经验，克服一切难关。
转眼十多年，我从懵懂的年轻人逐步成长为一名成熟的交通人，稚气褪去，现在是一名合格的国道收费站班长。就更应该起到带头的作用。通过岗位大练兵、优秀班组、先进个人等活动，营造了广大职工争先创优，比学赶超的浓厚氛围，各岗位“操作能手”“岗位标兵”不断涌现，国道104公司就以女职工为主力军，坚持“服务人民，奉献社会”的宗旨，秉承“微笑服务、温馨交通”的服务理念，打造了“巾帼文明”的女子收费班组。她们将最美好的韶光年华献给了交通事业，在平凡的岗位上谱写了无悔青春，是她们的执着与坚守，才有“巾帼之花”的美丽绽放！
正如《劳模精神》一书绪论中所说：新时代是奋斗者的时代、是以劳动为荣的时代、是劳模精神能够发挥更大引导作用的时代。我们必须在全社会大力弘扬劳模精神，发挥劳动模范先进带头作用，以高尚的精神塑造人、以先进的事迹感召人、以美好的情操引导人、以模范的作用启发人。用担当实干、劳动奋斗为实现中华民族的伟大复兴汇聚强大的力量吧！
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